
 

У К Р А Ї Н А 

СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Сосницький район 
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Р І Ш Е Н Н Я № 2- 92 -VIIІ 

(другої сесії восьмого скликання) 
 

16 грудня 2020 р. 
смт Сосниця 

 

Про продовження терміну дії  
та внесення змін до договору  

оренди землі ФГ «Хутірське» 

 

Розглянувши клопотання ФГ «Хутірське», вул. Лісова, 94, с. Загребелля 
Сосницького району Чернігівської області, «Про продовження терміну дії та 
внесення змін до договору оренди землі № б/н від 22.11.2011 року площею 5,4099 
га, кадастровий № 7424982500:04:001:1350» селищна рада, керуючись ст. 12 ЗКУ 

та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», ВИРІШИЛА:   
Продовжити термін дії та внести зміни до договору оренди землі 

укладеного з ФГ «Хутірське»,  а саме:  
замінити текст договору в частині «Орендодавець» на текст «Сосницька 

селищна рада, в особі селищного голови Портного Андрія Дмитровича»; 
п. 5 «Нормативна грошова оцінка земельної ділянки становить 111373,85 

грн.»; 
п. 8 «Договір продовжено до 15.01.2031 року. Після закінчення строку 

договору орендар має переважне право на поновлення його на новий строк. У 
цьому разі орендар повинен не пізніше ніж за 30 днів до закінчення строку дії 
договору повідомити письмово орендодавцю про намір продовжити його дію»; 

п. 9 «Орендна плата вноситься орендарем у грошовій формі безготівково у 
розмірі 12 (дванадцять) відсотків від нормативної грошової оцінки земельної 
ділянки за рік на рахунок Сосницької селищної ради». 

2. Всі інші пункти умов договору, до яких не внесені зміни, зберігають 
чинність. 

3. Сосницькій селищній раді заключити додаткову угоду з ФГ «Хутірське»,   

до діючого договору оренди землі з послідуючою державною реєстрацією. 
4. При оформленні документів всі видатки та фінансові витрати покласти на 

ФГ «Хутірське».  

5. Контроль за виконанням даного рішення, покласти на  постійну комісію з 
питань земельних відносин, природокористування, планування територій, 
будівництва, архітектури, охорони пам’яток історичного середовища та 
благоустрою. 

 

Селищний голова  Портний А. Д. 


